



2022年8月4日

各 位

会 社 名： 新都ホールディングス株式会社
代表者名： 代表取締役社長 鄧 明輝
(コード番号:2776 東証スタンダード)
問合せ先 取締役 半田 紗弥
電 話 03-5980-7002

(訂正)「資金使途の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年7月28日21時00分に開示した「資金使途の変更に関するお知らせ」について、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所にはグレーで色付けしております。

記

1. 訂正の理由

開示資料提出後に、資金使途変更の内容に関する記載が誤っていたことが判明したため。

2. 訂正の内容

2. 資金使途変更の内容

(訂正前)

【変更後】

②第6回新株予約権

具 体 的 な 使 途	金 額 (百 万 円)	支 出 予 定 時 期
① 日本本社の運転資金	608	2020年12月～2022年12月
内訳 i アパレル事業	内訳 i 50	
ii 不動産関連サービス事業	ii 50	
iii 貿易事業	iii 202	
iv 本社経費	iv 306	
② 借入金の返済	150	2020年12月～2021年12月
③ 新規事業に対する出資金	150	2022年3月～2022年12月
合計	908	—

(訂正後)

【変更後】

②第6回新株予約権

具 体 的 な 使 途	金 額 (百 万 円)	支 出 予 定 時 期
④ 日本本社の運転資金	<u>628</u>	<u>2020年12月～2022年12月</u>
内訳 i アパレル事業	内訳 i 50	
ii 不動産関連サービス事業	ii 50	
iii 貿易事業	iii 202	
iv 本社経費	iv <u>326</u>	
⑤ 借入金の返済	150	<u>2020年12月～2021年12月</u>
⑥ 新規事業に対する出資金	150	<u>2022年3月～2022年12月</u>
合計	<u>928</u>	—